



## **В Урванском районе завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в убийстве своего отца**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела по обвинению несовершеннолетнего жителя города Нарткала, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

Согласно материалам уголовного дела, 6 марта 2018 года в собственной квартире, с признаками насильственной смерти, было обнаружено тело мужчины, 1970 года рождения. В ходе следствия было установлено, что пострадавший регулярно злоупотреблял спиртными напитками и состоял на учете в наркологическом диспансере. На почве употребления спиртного мужчина регулярно учинял ссоры со своим сыном, 2000 года рождения, с которым



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

у него сложились неприязненные отношения. Днем, 6 марта 2018 года, мужчина вернулся домой и в ходе ссоры с сыном ударил его. Дождавшись, когда отец уснет, он задушил его брючным ремнем.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением предано в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1229199>